



中超悬念周六揭晓,有的“求胜”有的“求生” 生死战,求人不如求己



浙江队只想赢球“复仇”

特约记者 徐毅

浙江队在第29轮联赛结束后的进球达到了55球,排在中超进球的第二位,比排在第二位的山东泰山还要多一个进球。

对于浙江队来说,打上海申花的比赛需要赢球,强大的攻击力是浙江队赢球的信心所在。

打完29轮中超联赛后,上海申花和浙江队同积52分,上海申花因为胜负关系排名第三,浙江队排名第四。成都蓉城在上一轮联赛绝杀北京国安后,积50分排在积分榜第五。考虑到净胜球优势巨大,山东泰山其实已经锁定本赛季中超亚军,而上海申花、浙江队和成都蓉城三支球队,都还有争夺本赛季中超联赛第三名的可能。在最后这轮中超联赛中,如果浙江队战胜上海申花,那么浙江队就将锁定中超第三名;如果浙江队战平或者输给上海申花,则要看成都蓉城和梅州客家的结果。

以往多次做过“判官”的梅州客家,这次或许又有机会扮演“判官”的角色。考虑到梅州客家以往的表现,以及无欲无求的现状和上一轮主场0比4输给保级急需抢分的南通支云的结果来看,完全无法指望梅州客家在

最后一轮送“惊喜”。只有赢球才能确保进入中超前三的浙江队,这场比赛只有赢球这唯一的目标。

浙江队本周在中泰基地积极备战这场比赛,虽然下周三他们还要在客场迎战亚冠联赛对手甲府风林,但浙江队上下对于和上海申花的比赛还是非常重视,乔迪也把这场比赛称为“决战”。

不过对于浙江队来说,他们这场比赛的中场将有人缺席。钱杰给在上一轮主场6比1战胜沧州雄狮的比赛中吃到黄牌,累计四张黄牌将在和申花的比赛中停赛。另外一名中场球员张佳祺膝盖受伤未痊愈,能否赶上和申花的比赛也存在疑问。遭遇“腰危机”的浙江队,需要全力去拼对手。

在比赛前,乔迪也在给浙江队和自己解压:“可能我们并没有更大的压力,但我们会全力去拼最后这场胜利。”

在上一轮战胜沧州雄狮之后,现场球迷在球员过来谢场的时候,给与了球员掌声和喝彩声。球迷们也都把目光投向了最后一轮联赛:客场迎战上海申花。球迷们挂出了这样的横幅:“请带上我们的期待去踢开明年的亚洲之门!”目前已经有许多球迷打算前往上海,为浙江队在这场“决赛”加油助威。

浙江队在本赛季中超联赛最后一轮客场迎战上海申花,积分形势让这场比赛成为了全中超的焦点之战。现在浙江队把所有注意力都放在了最后客场和上海申花的比赛中:这是一场复仇之战,浙江队本赛季在中超主场和足协杯比赛都输给了上海申花,特别是足协杯客场大败给对手;这更是一场决定下赛季命运的决战,浙江队只有赢下申花,才能确保自己能获得下赛季的亚洲赛场比赛名额。

莱昂纳多基本锁定金靴

特约记者 徐毅

第4分钟进球,第6分钟就两球领先,浙江队在上一轮联赛中主场6比1战胜沧州雄狮,用完美的过程和结果完成了今年中超湖州主场的收官战。

“联赛没有结束,我们还远没有到庆祝胜利的时候。”赛后,浙江FC一名高层给大胜定了基调,浙江队主教练乔迪赛后也已经把目光投向了最后一轮客场和上海申花的比赛:“我们配得上这场比赛的胜利,祝贺我的团队,大家一起赢得了面对上海申花打‘决赛’的机会。”

在赢下沧州雄狮之后,浙江队已经保持了下半赛季中超联赛的14轮不败。在这场比赛之前,浙江队在亚冠联赛中也找到了感觉,他们上周三在主场2比0战胜甲府风林,取得了本赛季亚冠小组赛的第一场胜利。

为了打好中超最后的比赛并冲击亚冠联赛以及最后三轮亚冠小组赛,浙江队给全队注入了一针强心剂:宣布和队长弗兰克续约到2025年,这也表达了浙江队立足长远,成为中超强队甚至立足亚洲赛场的决心。

弗兰克在2021年7月加盟浙江队,他已经代表浙江队出场83次,一共打进30球,助攻12次。浙江FC这样评价队长弗兰克:“在场上,弗兰克意识出众、技术扎实、对抗能力突出,尤其在中场的进攻梳理作用相当明显,是球队当之无愧的进攻核心球员。而他身上的信赖感和感召力也让他成为球队队长的不二人选。不知疲倦奔跑的身影,来回一万多公里驰援球队的奔波,还有让我们时隔1900天重回中超、时隔12年重回亚洲赛场的那两粒金子般的进球……弗兰克和浙

江FC的故事还会续写。”

刚刚续约的弗兰克在和沧州雄狮的比赛中梅开二度,他和全队也都把目光投向了上海申花。莱昂纳多之前几轮联赛都没有进球,队友穆谢奎在本轮联赛之前已经把进球数追平,两人的进球都达到了17个,武磊的进球也达到了16个。队友们一次次地为莱昂纳多创造机会,但太渴望进球的莱昂纳多始终都没有抓住机会,直到第83分钟,姚均晟送出过顶直塞,莱昂纳多胸部卸球后凌空抽射破门,帮助浙江队把比分改写为4比1,巴西人进球后激动地跪在地上双手指天进行庆祝。打进这个进球后,莱昂纳多以18球再次独自领跑中超射手榜,莱昂纳多也希望能在和申花的比赛中继续进球,从而锁定本赛季的中超金靴。



大连人保级路充满荆棘

特约记者 李梦

明天,2023赛季中超联赛就将落下帷幕,保级的悬念也将揭晓。

本赛季中超联赛的保级之争似乎没有那么“惨烈”,除深圳队提前走向不可逆转的结局之外,长期以来只有大连人和南通支云两支球队“唱双簧”。遥想2018年,中超联赛经历了历史上最残酷的保级大战,最后两轮,多达九支球队都有降级的风险。当时的最后一轮,大连人队背水一战拿下长春亚泰,也把对手推向了中甲。而天津泰达和重庆力帆仅仅以净胜球优势保级成功。相较之下,今年的中超

保级大战有些显得“看点不足”。

如今,在参与了那年号称“史上最惨烈保级赛季”的九支保级球队中,已经有五支消失在了中国足坛。而“苟活”至今的大连人队似乎也在逐渐“滑入深渊”。先不说是否会是在竞技层面降级,大连人队的生存难题至今未看出有解决的迹象,球队一旦降级,很可能被彻底“抛弃”。

足球对大连这座城市来说意义非凡,当这支球队被命名为“大连人”的那一刻起,它的命运就属于这座足球城市。如今,大连人走向了命运的十字路口,若想挣脱眼下的困境,首先要做的是从竞技层面保级,不能把命运交给他人决定,至少新任的中国足协主席,肯定不希望看到再有球队走向解散的命运。

根据目前的积分形势,大连人首先要争取在与海港队的比赛中取胜,同时寄希望于南通主场不能赢下天津津门虎,才可以凭借胜负关系优势而保级。一旦球队无法赢球,就意味着对手无论任何结果,他们都无法从竞技层面保级。从以往出现类似情况的球队经验来看,到了这个时候,最难掌握的恐怕就是凝聚力。在悲观的现实面前,球员们都可能怀揣各自的想法,即便是历史上执教这支球队时间最长的主教练谢晖,如今也很难将这股似散非散的人心再聚齐。

据知情人透露,大连人主场与上海海港队比赛结束后,将现场为海港队颁发冠军奖杯,前者目前的积分排名联赛倒数第二,即便主队爆冷赢球也可能存在竞技层面降级的可能,而赛后颁奖现场或许将上演“冰火两重天”的一幕。

第30轮焦点大战 周六 15:30

①争三大战

上海申花 VS 浙江队
五星体育 直播

②保级大战

大连人 VS 上海海港

③保级大战

南通支云 VS 天津津门虎